
          

Tisková zpráva

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR  –  Oblastní 
odbočka a Prodejna Tyflopomůcek,
TyfloCentrum Olomouc, o.p.s. 
a Tyfloservis, o.p.s. Olomouc

pořádají u příležitosti Dne nevidomých

v pátek 13. listopadu 2015 od 9:00 – 16:00 hodin

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Zveme širokou veřejnost, žáky, studenty a pedagogy škol, obzvláště Vás,
kdo špatně vidíte a nevíte si občas rady, jak řešit některé situace.

Prohlédnete si naše prostory a seznámíte se s nabídkou našich služeb,
aktivit a programů pro osoby se zrakovým postižením.

Předvedeme Vám speciální pomůcky pro zrakově postižené. Např. mluvící
váhu, mluvící teploměr, rozlišovač barev, mluvící mobilní telefon, počítač
s hlasovým výstupem a zvětšovacím programem, elektronické lupy, čtecí
zařízení.
Můžete se seznámit s bodovým písmem, hmatovými obrázky i mapami.

Co zažijete?

Budete mít příležitost s klapkami na očích vyzkoušet si různé situace ze
života nevidomých.

Také si budete moci vystřelit z pistole upravené pro nevidomé.

Možná přijde i vodící pes.

Těšíme se na Vás!

Školní skupiny prosíme o upřesnění času exkurze.

OO SONS – tel. 583 034 529
TyfloCentrum, o.p.s. - tel. 585 415 042
Tyfloservis Olomouc – tel. 585 428 111

I. P. Pavlova 69, Olomouc (v areálu Jalta)



          

Den  nevidomých  je  příležitostí  představit  veřejnosti  organizace
poskytující sociální služby v Olomouci a celém kraji. Jejich posláním
je  odborně  pomoci  lidem,  kteří  následkem  úrazu  nebo  očního
onemocnění  ztrácejí  zrak,  podpořit  jejich  úsilí  o  zvládnutí  nové
náročné životní situace, snahu o samostatnost a opětné zařazení do
společnosti  a  v případě  osob  v produktivním  věku  do  pracovního
procesu.

Těmito organizacemi jsou Tyfloservis, o.p.s.,  TyfloCentrum, o.p.s. a
ve všech okresech Olomouckého kraje pak širokou nabídku služeb a
rozmanitých činností nabízí Oblastní odbočky Sjednocené organizace
nevidomých a slabozrakých.

Více  o  činnosti  těchto  organizací  se  dozvíte  na  následujících
webových stránkách:

II. www.tyfloservis.cz
III. www.tyflocentrum-ol.cz

IV. www.sons.cz/olomouc

http://www.tyflocentrum-ol.cz/
http://www.tyfloservis.cz/
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